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מענקי קורונה 

דיווח בגין מענקי קורונה  ➢

(.  002/001שדה )מענקים אחרים שאינם חייבים בביטוח לאומי ,מענקי סיוע לעצמאים➢

(110/099שדה )מענק לשכיר בעל שליטה ➢

מענקים אחרים החייבים בביטוח  ,מענק עידוד תעסוקה,"פגיעה ממושכת"מענק השתתפות בהוצאות קבועות לעסק לרבות ➢
(.  007/013שדה )לאומי 

(  040שדה )ניכוי מס במקור ➢

דיווח בגין החזר מענקי קורונה➢

.  2020פחות המענק שהוחזר משנת 2021על המענק שהתקבל עבור שנת 2021דיווח בדוח השנתי לשנת ➢

. ודיווח על המענק לאחר שהוחזר חלק ממנו2020הגשת בקשה לתיקון הדוח השנתי לשנת ➢

ל"מענקי קורונה מחו➢

.  ל"דיווח בגין מענקי קורונה שהתקבלו מחו➢

. מענקים ששולמו על ידי מדינה זרה כמענק לכל אזרח אינו חייב בדיווח➢
עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1301)שינויים בדוח השנתי ליחיד 



ל"דיווח בגין ההכנסות מחו

(.  1324טופס )לדוח השנתי 'ל מתבצע באמצעות נספח ד"הדיווח בגין הכנסות בחו➢

.הוספת שם המדינה ממנה מתקבלת ההכנסה➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1301)שינויים בדוח השנתי ליחיד 



מטבעות ווירטואליים

". נכס"מטבע וריטואלי לא נכנס להגדרת מטבע או נייר ערך ולכן נחשב כ➢

.  1399מכירת מטבע ווירטואלי מהווה מכירה הונית החייבת בדיווח במסגרת טופס➢

ממוצע משוקלל של כלל  )ניתן לקבץ את כל העסקאות של אותו חודש לעסקה אחת -מכירת יותר ממטבע אחד בחודש➢
(.  העסקאות

.  יש לצרף נייר עבודה המפרט את כלל העסקאות➢

(.  1)2ף לפקיד השומה סמכות לבחון אם אכן מדובר ברווח הון או בהכנסה לפי סעי➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1301)שינויים בדוח השנתי ליחיד 



סכומיםעדכון 

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1301)שינויים בדוח השנתי ליחיד 



(יחיד וחברה)6111שינויים בטופס 

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1301)שינויים בדוח השנתי ליחיד 



מענקי קורונה  

. הכנסה חייבת-מענקים בגין השתתפות בהוצאות קבועות➢

. המענקים אינם חלק ממחזור החברה➢

(.  094שדה )כחלק מהמחזור לא אך ( 020שדה )המענק יירשם כחלק מההכנסה החייבת -בדוח השנתי➢

(א969-א ו970טופס )רווחים כלואים 

. תחת חוק לעידוד השקעות הוןהממוסותרלוונטי לחברות ➢

. שנים מיום ממתן ההטבה5תוך " השקעה מיועדת"אפשרות למשיכת רווחים בהטבת מס משמעותית בתמורה ל➢

.  2022-ו2021רלוונטי לשנים ➢

.מאותו המס שעל החברה היה לשלם בתנאי שחלק מהטבת המס יושקע כאמור60%משיכת כספים בהנחה של עד ➢

.   6%-כ המס לתשלום לא יפחת מ"סה➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1214)שינויים בדוח השנתי לחברה 



(א969-א ו970טופס )המשך -רווחים כלואים

מראה את חישוב ההשקעה המיועדת ( חדש)א970טופס ➢

.ת השעהבקשה להפשרת רווחים כלואים והודעה בדבר תשלום מס חברות בהתאם להורא( חדש)א 969טופס ➢

":רווחים כלואים:א "חלק י-(1214)שדות רלוונטיים בדוח השנתי ➢

.  31.12.20הכנסה צבורה עד -217שדה ➢

הכנסה צבורה נבחרת-218שדה ➢

47המס התיאורטי שהיה חל על החברה לפי סעיף -219שדה ➢

סכום ההשקעה המיועדת-221שדה ➢

סכום ההשקעה המצטברת -121שדה ➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1214)שינויים בדוח השנתי לחברה 



(א969-א ו970טופס )המשך -רווחים כלואים

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1214)שינויים בדוח השנתי לחברה 



1214ריכוז השינויים בטופס 

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1214)שינויים בדוח השנתי לחברה 



עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

דגשים במילוי דוחות ליחיד ולחברות



מהחברההסוף למשיכות בעלים ➢

.  דן במיסוי בעל מניות מהותי בשל משיכה מהחברה( 1ט3)סעיף ➢

או יחד ,לבדו או עם קרובו,במישרין או בעקיפין,לפחות באמצעי שליטה בתאגיד10%-המחזיק ב-"בעל מניות מהותי"➢
.  עם מי שאינו קרובו ויש ביניהם שיתוף פעולה

.  1.1.2017-ותחולתו הינה מ29.12.16לפקודה מיום 235הסעיף חוקק במסגרת תיקון מספר ➢

?(1ט)3מה נחשב כמשיכה לצורך סעיף ➢

בכל יום  )₪ 100,000בסכום מצטבר העולה על ( ערובה שהועמדה כבטוחה,מזומנים,לרבות הלוואה)משיכת כספים ➢
(.  משנת המס ובשנה שלפניה

של החברה לשימוש של בעל המניות המהותי או לשימוש  ( חפצי אומנות או תכשיטים,לרבות דירה) העמדת נכס ➢
.   קרובו

:מועד החיוב במס➢

.  בתום שנת המס שלאחר שנת משיכת הכספים-במשיכת כספים➢

.  בתום שנת המס שבה הועמד הנכס לרשות בעל המניות-בהעמדת נכס➢
עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

לפקודה( 1ט)3סעיף 



בעלים  אופן מיסוי משיכות ➢

.בחברה( עודפים)אם היו רווחים ( 30%)הכנסה מדיבידנד אצל בעל המניות ➢

(. מס שולי)מעביד כהכנסת עבודה -אם מתקיימים יחסי עובד➢

.   הכנסה מעסק או ממשלח יד➢

לפקודה( 1ט)3אי תחולת סעיף ➢

למעט אם נמשכו מחדש  ,כספים שהושבו עד מועד החיוב ובתנאי שלא נמשכו מחדש תוך שנתיים מהמועד שהושבו➢
(.  1ט)3לא ייחשבו כמשיכת בעלים לצורך סעיף ,יום60באופן חד פעמי והוחזרו תוך 

3בתנאי שלא הועמד לשימוש בעל המניות מחדש תוך ,נכס שהועמד לרשות בעל המניות והושב לחברה עד מועד החיוב➢
. שנים מהיום שהושב

((9()1ט)3סעיף )משיכה בעקיפין ➢

,יחד עם זאת(. 1ט)3מתן הלוואה בין שתי חברות אחיות נחשבת כמשיכה בעקיפין לצורך החיוב לפי סעיף ➢
כי הלוואה הניתנת לחברה אחרת המשמשת לתכלית כלכלית בחברה המקבלת  ,במסגרת הסעיףנקבע 

(.  1ט)3יראו בה כמשיכה בעקיפין לצורך סעיף לא 

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1ט)3יישום סעיף 



"1350"מספרו חלה חובה לדווח למס הכנסה אודות משיכת הבעלים על גבי טופס מיוחד ש,2017החל מדוח המס לשנת ➢

.  לדוח השנתי כחלק מהטפסים המוגשים לרשות המסים1350יש לצרף את טופס ➢

.  1350יש לדווח אודות משיכות הבעלים שהיו בשנת המס באמצעות טופס ,2021כך גם לגבי שנת ➢

:כולל בין היתר את 1350טופס ➢

.לפקודה( 1ט)3הסיבה לחיוב במס לפי סעיף ➢

.  סכומי המשיכות בשנת המס הנוכחית ובשנה שקדמה לה➢

.  יתרת הזכות של בעל המניות➢

. בחברה( העודפים)יתרת הרווחים ➢

.  נתונים לגבי נכסים שהועמדו לרשות בעל המניות➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1ט)3חובת הדיווח בגין משיכות בעלים לפי סעיף 



עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

1350טופס 



החברהשל החשבון אחריות פלילית המוטלת על כתפי בעלי התפקידים ורואה ➢

.   מהווה עבירה פלילית( 1ט)3אי דיווח אודות משיכות הבעלים לפי סעיף ➢

. זימון בעלי תפקידים ורואי חשבון מייצגים לחקירה בחשד לסיוע ללקוחותיהם להשמטת הכנסות➢

לפקודה מטיל אחריות פלילית הן על הנישום שמסר דיווח כוזב והן על רואה החשבון שסייע לו בהכנת  224סעיף ➢
. ח שכולל מידע כוזב כאמור"הדו

. הפסקת ייצוג-המלצת לשכת רואי החשבון במקרה ולקוח מסרב לדווח במסגרת הדוח אודות משיכת הבעלים➢

שומתייםסמכות פקיד השומה לחייב משיכות בעלים במסגרת הליכים ➢

גם  ,משיכות הבעלים בשנות המס שבשומהבגין לפקיד השומה סמכות לחייב את הנישום במס ,(1ט)3סעיף מכח➢
.הנישום במלואהאם היתרה נכון ליום הוצאת השומה נפרעה על ידי 

.  הפרשי הצמדה וקנסות,חיובי ריבית➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חשיבות הדיווח בגין משיכות בעלים



? הסוף לחברות ארנק➢

.  בחברת מעטיםמניות מהותי א לפקודה דן במיסוי בעל 62סעיף ➢

בא כוחו ,לרבות קרוב ומשפחתו)הינה חברה בשליטת חמישה בני אדם לכל היותר " חברת מעטים"➢
(.  או שותפיו

.  1.1.2017לפקודה ותחולתו הינה מיום 235הסעיף חוקק במסגרת תיקון ➢

א62הגדרת חברת ארנק על פי סעיף ➢

.  ייחוס הכנסת החברה לבעל המניות המהותי לפי אחד המקרים המפורטים בסעיף➢

.הייחוס יתבצע גם כשלחברה מספר בעלי מניות שונים וגם כשיש לה מקורות הכנסה נוספים➢

. א לא תתחייב שוב על ידו62חלקות דיבידנד לבעל המניות המהותי מההכנסה שחויבה לפי סעיף ➢

.לא ניתן לקזז הפסדים שמקורם בהכנסות אחרות של החברה מההכנסה המיוחסת לבעל המניות➢

.    תחולת הסעיף גם על חברה תושבת חוץ ובלבד שאינה חברת משלח יד זרה➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

מיסוי בעל מניות מהותי בחברת מעטים-חברות ארנק 



הכנסות החברה מהענקת שירותי ניהול וכנושא משרה. 1➢

.  החברה הינה חברת מעטים➢

ב בחברה "הכנסה הנובעת מפעילות היחיד כנושא משרה או בתמורה להענקת שירותי ניהול וכיו➢
.  אחרת

.  היחיד או חברת המעטים היו נושאי משרה בחברה האחרת➢

,ל"סגן מנכ,ל"משנה למנכ,מנהל עסקים ראשי,מוגדר בין היתר כמנהל כללי" נושא משרה"➢
. דירקטור

בחברה ( במישרין או בעקיפין)הסעיף לא חל על בעל מניות מהותי שהוא גם בעל מניות מהותי ➢
. האחרת

הכנסת החברה מהפעילות כאמור תיחשב כהכנסה מיגיעה אישית של בעל המניות המהותי  ➢
.  בהתאםותמוסה

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

א62המקרים בהם חל סעיף 



הכנסות שמקורן בפעולות בידי עובד בעבור מעסיקו. 2➢

.  החברה הינה חברת מעטים➢

לו ניתנים השירותים והיא ( עסק עצמאי/חברה אחרת)הכנסה הנובעת מפעילות היחיד עבור אחר ➢
(. יחסי עובד מעביד)מסוג הפעולות הנעשות בידי עובד בעבור מעסיקו 

או יותר מהכנסות החברה הרגילות הוא  70%מעביד אם מקורן של -חזקה שמתקיימים יחסי עובד➢
או השירות כאמור ניתן על ידי  ( או לקרובו)בשירות הניתן על ידי היחיד או קרובו לאדם אחר 

.   שנים4מתוך תקופה של ,חודשים לפחות30היחיד במשך 

.  נקבע כי המדובר על חזקה חלוטה שאינה ניתנת לסתירה10/2017הכנסה מספר בחוזר מס ➢

בחברה ( במישרין או בעקיפין)הסעיף לא חל על בעל מניות מהותי שהוא גם בעל מניות מהותי ➢
. האחרת

ותמוסההכנסת החברה מהפעילות כאמור תיחשב כהכנסת עבודה של בעל המניות המהותי ➢
.בהתאם

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

א62המקרים בהם חל סעיף 



א62דיווח אודות היות היחיד בעל מניות מהותי בחברת מעטים שחל עליה סעיף➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חובת הדיווח בגין הכנסות של חברת ארנק בדוח השנתי  



:דיווח אודות הכנסות חברת המעטים כהכנסות בעל המניות המהותי➢

(150קוד )הכנסות מיגיעה אישית ➢

(158קוד )הכנסות מעבודה ➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חובת הדיווח בגין הכנסות של חברת ארנק בדוח השנתי  



:מסלצרכי " תושב ישראל"הגדרת ➢

,אינטרסים כלכליים)בודקים היכן נמצאים מרבית הזיקות והאינטרסים של היחיד : מבחן מרכז החיים➢
(.  'וכואינטרסים חברתיים ,מקום בית הקבע של היחיד,משפחתיים

ימים לפחות  183שהייה של -החזקה הראשונה. 1)שתי חזקות טכניות הניתנות לסתירה : מבחן הימים ➢
יום לפחות בישראל בשנת המס ויחד עם  30שהייה של -החזקה השנייה. 2בישראל בשנת מס מסוימת או 

(.ימים425השנתיים שקדמו לה מעל 

:  התקיימות אחת מהחזקות הטכניות➢

כתושב ישראל באותה  ( מבחן הימים)רשות המסים רואה ביחיד שהתקיימה לגביו אחת מהחזקות הטכניות ➢
.שנת מס

יחיד שמתקיימת לגביו אחת מהחזקות כאמור יהיה עליו להגיש דוח שנתי ולדווח על ,2017החל משנת המס ➢
.  כך במסגרת הדוח למס הכנסה

ל למרות  "יחיד שמרכז חייו נמצא בחו,כי חרף חובת הדיווח בגין התקיימות החזקות כאמור,חשוב לציין➢
.  בהתאם לייעוץ משפטי מתאיםהכל,ל"שחזקות הימים התקיימו לגביו אינו חייב לדווח על הכנסותיו מחו

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חובת דיווח למס הכנסה בעת רילוקיישן



דיווח אודות התקיימות החזקות בדוח השנתי➢

"  חזקת ימי שהייה בישראל"אינני תושב ישראל אך מתקיימת לגבי "במסגרת הדוח השנתי יש לסמן  
.."הנסתרת על ידי ואני חייב בהגשת דוח

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1348טופס " )הצהרת תושבות"



יחד עם הדוח השנתי  1348הגשת טופס ➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1348טופס " )הצהרת תושבות"



מבוזריםהמרה של אמצעי תשלום -91/2021מספר עמדה ➢

"נכס"בהגדרתנכלל(באלווכיוצאאתריום,ביטקויןכדוגמת)"וירטואלימטבע"גםהקרוי,"מבוזרתשלוםאמצעי"
'החלקהוראותפיעלבמסהחייבמסאירועמהווה"וירטואלימטבע"מכירת,לכךבהתאם.לפקודה88בסעיף

שההכנסותהרי,"עסק"לכדימגיעה"וירטואלייםמטבעות"מכירתפעילותאם.(הוןרווח)הכנסהמסלפקודת
"וירטואלימטבע",בנוסף.עסקיתכהכנסהלפקודה'בחלקמכוחבמסחייבות"הווירטואלייםהמטבעות"ממכירת

ההפרש,ספקהסרולמען,לכךבהתאם.1985-ה"התשמ,ישראלבנקבחוקכהגדרתםחוץמטבעאומטבעמהווהאינו
גםכמימושיראו,זהלעניין.שערכהפרשיאו/והצמדהכהפרשייחשבלאהרכישהעלותלביןבמכירההתמורהבין

ביטקויןמחליפיםבובמצבכגון((FIATרשמימטבעהתקבללאאםגםבאחראחדמטבעהחלפתשלפעולות
מהפעילותהמסבשנתלנישוםשהיוהרווחיםלכלביחסתבוצעהמסיתרוןמדידת,זועמדהלעניין.ב"וכיוצריום'באת

כלבגיןהדיווחמחובתלגרועבכדיבוואיןהמסיתרוןסכוםבחינתלענייןהואזובפסקההאמור,בעמדההמתוארת
.בחוקכנדרשלמועדהבהתאםהכנסה

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

2021עמדות חייבות בדיווח חדשות לשנת 



(  5()א)97סעיף מכחמתנה לתושב חוץ מתושב ישראל אינה פטורה ממס -96/2021עמדה מספר ➢

כהגדרתה  " מכירה"לפקודה על ידי תושב ישראל לתושב חוץ מהווה 88כהגדרתו בסעיף " נכס"מתנה של 
לפקודה ובהתאם לכך חייבת במס רווח הון והיא אינה פטורה ממס מכוח הוראות סעיף  88בסעיף 

(.  5()א)97

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

2021עמדות חייבות בדיווח חדשות לשנת 



קביעת מחיר מקורי וים רכישה בנכס שהתקבל במתנה או בהורשה מאת תושב -109/2021עמדה מספר ➢
:  תושב חוזר/תושב חוזר ותיק/ישראל לראשונה

תושב/ותיקחוזרתושב/לראשונהישראלתושבמאתישראלתושבבידיבהורשהאובמתנהשהתקבלנכס
.חדשרכישהמועדיוצרולאחדשעלותבסיסיוצרלא,ההטבותבתקופתחוזר

בידיהנכסרכישתכיום,הענייןלפיהמתנהמתןביוםאוהמורישפטירתבמועדיראולא,לכךבהתאם
עתידיתמכירהבעתהנכסשלהמקוריהמחיר,כןכמו.הענייןלפי,המתנהמקבלאוהיורשישראלתושב
שלהשוקלשוויבהתאםיקבעולא,הענייןלפי,המתנהנותןאוהמורישבידישהיההמקוריהמחיריהיה
.הענייןלפי,המתנההיוםאוהפטירהביוםהנכס

מנקיטתכתוצאהבמסחיסכוןנותרבהבשנההמתנהמקבלאוהיורשידיעליבוצעזועמדהעלהדיווח
פחתהוצאותניכויבעת,המתנהמקבל/היורשידיעלמכןלאחרהנכסמכירתבעתכגוןהמנוגדתהעמדה

.ב"וכיוצבעמדהלקבועבהתאםשלא

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

2021עמדות חייבות בדיווח חדשות לשנת 



➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(1346טופס )דיווח אודות נקיטת עמדה חייבת בדיווח 



. דיווח אודות החזקה בחבר בני אדם תושב חוץחובת ➢

.  חובת הדיווח חלה הן על חברה והן על יחיד➢

.  פי הוראות הפקודהאי דיווח בגין החזקה בחבר בני אדם תושב חוץ מהווה עבירה פלילית על ➢

.לפחות10%ץ בשיעור של חובת הדיווח חלה על יחיד או על חברה המחזיקים בחבר בני אדם תושב חו➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

הצהרה על החזקה בחבר בני אדם תושב חוץ



( : 1301טופס )חובת הדיווח החלה על יחיד ➢

ל"בעל שליטה בחבר בני אדם תושב חוץ נסחר בחו➢

בעל זכויות בחבר בני אדם תושב חוץ שאינו נסחר➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חובת הדיווח על החזקה בחבר בני אדם 
תושב חוץ במסגרת הדוח השנתי  



( :  1213טופס )חובת הדיווח החלה על חברה ➢

ל"החברה בעלת שליטה בחבר בני אדם תושב חוץ נסחר בחו➢

החברה בעלת זכויות בחבר בני אדם תושב חוץ שאינו נסחר➢

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

חובת הדיווח על החזקה בחבר בני אדם 
תושב חוץ במסגרת הדוח השנתי  



עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(  150טופס )ל "הצהרה על החזקה בחבר בני אדם בחו



שליטה  ,נשלטת זרהחברה )וניות מטרת הטופס הינה להקל על רשות המסים לאכוף את הוראות המס האנטי תכנ➢
(. זרהחברת משלח יד ,וניהול

.חוץלפקודה בחבר בני אדם תושב ( 9)32בעל שליטה כהגדרתו בסעיף שהוא הטופס מיועד לתושב ישראל ➢

.לנישום הכנסות כלשהןחובת מילוי הטופס חלה גם במקרה שאין ➢

. בעקיפיןחלה גם בגין החזקה הדיווח חבות ➢

...".  וכל חברה או התאחדות,מאוגד או מאוחד,כל גוף ציבורי"מוגדר בין היתר כ" בנד אדםחבר "➢

מועד רכישת  ,ומדינת התושבות של החברה הזרהאת מדינת ההתאגדות,במסגרת הטופס יש לציין בין היתר➢
סיווג  ,תחום עיסוק עיקרי,מיסוי החברה הזרה בגין הכנסותיה,סיווג לצרכי מס במדינת התושבות,הזכויות

.נושאי משרה ישראליים,ההכנסות

עורכי דין' עמית גרוס ושות, נס, גוטמן, קנטור, טיקוצקי, כל הזכויות שמורות למשרד דורון

דגשים וטיפים, חידושים: 2021ח שנתי לשנת "דו
ח"ד ורו"עו, ובראן'ג-ראניה עלימי

(  150טופס )ל "הצהרה על החזקה בחבר בני אדם בחו
דגשים במילוי דוחות ליחיד ולחברות



תודה על השתתפותכם
.לרשותכםכאןאנו

03-6109100: טל, ברק-סניף מרכז בני
04-8147500: טל, סניף חיפה והצפון

email@dtkgg.com
www.dtkgg.com
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